

益普生中国大家庭。



## 百年生命故事，益普生中国焕新

2021年，益普生特药中国总部在上海成立，公司发展聚焦到肿瘤、罕见病和神经科学领域。

□ 记者 | 黄 祺

“千里之行，始于足下。百尺竿头，更进一步。”Guillaume Delmotte 中文致辞，是2024年年初益普生中国年会上最大的彩蛋。益普生中国总经理 Guillaume Delmotte 对中国传统文化充满兴趣，这是他第一次在公开场合用中文发言。“中国古代流传下来的哲学智慧，不仅可以指导人生，对于企业的经营和管理也很有启发。”

对于“首秀”，Guillaume Delmotte 自己相当满意。“今年我第一次在年会上用中文做了简短的开场，其中引用了《老子》里面的一句话，这是我激励自己的话，也激励我们所有的中国员工。我们只有脚踏实地，走好每一步，才能达成我们的目标——

将益普生中国壮大成为集团最重要市场之一，益普生将为中国患者提供更多创新药及解决方案，造福社会。”

1929年，益普生在法国北部城市博韦（Beauvais）诞生，走过近百年的历程，益普生从最初的家族企业发展为一家全球性中型生物制药公司。1992年，益普生进入中国，在天津设立办事处。此后，伴随着中国经济腾飞，益普生通过提供优质的产品，参与到中国医药事业大踏步进步的过程中，为民众健康和人们的生活水平提高，贡献了独特的力量。

近五年，益普生中国有了更大的发展。2019年，益普生上海创新中心成立，上海创新中心成为继法国巴黎、英国牛津、